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NATUURVOGELS

OISEAUX DE LA NATURE

WILD BIRDS

ALL  SE AS O N S
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Alle producten in de cataloog met volgend symbool                         zijn enkel verkrijgbaar in een handige displaydoos. 
Deze doos is stapelbaar en geeft de klant info over welk voeder voor welke tuinvogel geschikt is.
 

Tous les produits dans ce catalogue avec le symbole suivant                         sont seulementdisponibles dans une boîte 
d’affichage pratique. Cette boîte est empilable et donne au client des informations quel aliment convient à quel oiseau 
de jardin.
 

All products in the catalog with this symbol                         are only available in a handy display box. This box is stackable 
and gives the customer information about which food is suitable for which bird.

ZADEN & GRANEN / GRAINS & GRAINES / GRAINS & SEEDS
Mus, vink, groenling, mees, sijs
Moineau, pinson, verdier, mesange, tarin
Sparrow, finches, greenfinch, tit, siskin

STROOIPITTEN / GRAINES DE TOURNESOL / SUNFLOWERSEEDS 
Mees, Mus, vink, groenling, sijs, specht
Mesange, moineau, pinson, verdier, tarin, pivert
Tit, sparrow, finches, greenfinch, siskin, woodpecker

PINDA’S / ARACHIDES / GROUNDNUTS
Specht, boomklever, gaai, mees
Pivert, grimpereau, geai des chênes, mesange
Woodpecker, nuthatch, Eurasian jay, tit

INSECTEN / INSECTES / INSECTS
Winterkoning, roodborstje, heggenmus, boomkruiper
Roitelet, rouge gorge, moineau, grimpereau des jardins
Wren, robin, dunnock, tree creeper

FRUIT / FRUITS
Merel, zanglijster, spreeuw, koperwiek, kramsvogel, roodborstje
Merle, grive musicienne, étourneau, grives, roitelet, rouge gorge
Blackbird, songtrush, starling, redwing, fieldfare, wren, robin
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REF. 12193 REF. 12192A B

Evenwichtig PREMIUM basismengsel voor alle soorten tuinvogels.
Mélange équilibré PREMIUM pour toutes les espèces des oiseaux du ciel.

PREMIUM well-balanced mixture for wildbirds.

17,5% zonnebloemzaad  graine de tournesol sunflower seed

15% grondnoten, ontdopt arachides, décortiquée groundnuts, decorticated 

10% havervlokken flocons d'avoine oat flakes

10% tarwe blé wheat

10% maïs, gebroken maïs, concassé maize, crushed

6% sorghum sorgho sorghum

5% zonnebloemzaad  graine de tournesol sunflower seed

5% spinaziezaad graine d'épinard spinach seed

4,5% fruit colormix fruit colormix fruit colormix

4% gierst, wit millet, blanc millet, white

3% raapzaad graine de colza rape seed

2% maïsvlokken flocons de maïs maize flakes

2% tarwevlokken flocons de blé wheat flakes

2% maïs, voorverstijfseld maïs, soufflé maize, puffed

2% tarwe, voorverstijfseld blé, prégélatinisé wheat, pre-gelatinised

2% garnalen 1-2cm, gedroogd crevettes 1-2cm, sechée shrimps 1-2cm, dried

 12 x 900 g CARTON (MOQ )
 45 x 12 x 900 g EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

 4 x 3 kg CARTON (MOQ )
 45 x 4 x 3 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

REF. 17959

TIP

PR MUS
Premium feed by NVBENELUX
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32,50% zonnebloemzaad  graine de tournesol sunflower seed

19% tarwe blé wheat

15% maïs, gebroken maïs, concassé maize, crushed

8,50% grondnoten, ontdopt arachides, décortiquée groundnuts, decorticated 

7,50% gierst, wit millet, blanc millet, white

5% sorghum sorgho sorghum

3% raapzaad graine de colza rape seed

3% spinaziezaad graine d'épinard spinach seed

3% radijszaad graine de radis radish seed

2% vogelbeschuit 5mm, groen biscotte oiseaux 5mm, vert bird biscuit 5mm, green

1,50% fruit colormix fruit colormix fruit colormix

REF. 1210452 REF. 1210457 REF. 1210451A B C

 1 x 7 kg emmer / seau / bucket
55 x 7 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

 1 x 20 kg MOQ
 36 x 20 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

Met extra veel zonnebloempitten en pinda’s.
Avec beaucoup de graines de tournesol et arachides.

With extra sunflowerseed and peanuts.

 7 x 4 kg CARTON (MOQ )
 42 x 4 kg MINI BOX  
  (60 x 80 x 80 cm)
 108 x 4 kg LARGE BOX  
  (120 x 80 x 80 cm)

PACKAG
INGNEW PAPER

REF. 17959

TIPTIP

WINTERMENU 
WINTER MENU HIVER
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REF. 1210433 REF. 1210432

REF. 1210462

REF. 1210429

REF. 1210461

A B

D

C

E

 1 x 20 kg MOQ
 36 x 20 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

 1 x 25 kg MOQ
 40 x 20 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

 14 x 1 kg CARTON (MOQ )
 210 x 1 kg MINI BOX  
  (60 x 80 x 80 cm)
 560 x 1 kg LARGE BOX  
  (120 x 80 x 80 cm)

 6 x 5 kg CARTON (MOQ )
 42 x 5 kg MINI BOX  
  (60 x 80 x 80 cm)
 108 x 5 kg LARGE BOX  
  (120 x 80 x 80 cm)

 6 x 5 kg CARTON (MOQ )
 42 x 5 kg MINI BOX  
  (60 x 80 x 80 cm)
 108 x 5 kg LARGE BOX  
  (120 x 80 x 80 cm)

30% maïs, gebroken maïs, concassé maize, crushed

30% tarwe blé wheat

12% zonnebloemzaad  graine de tournesol sunflower seed

6% zonnebloemzaad  graine de tournesol sunflower seed

8% gierst, geel millet, jaune millet, yellow

9% sorghum sorgho sorghum

4% spinaziezaad graine d'épinard spinach seed

1% grondnoten, ontdopt arachides, décortiquée groundnuts, decorticated 

STROOIVOER ARDENNEN 
MENU ARDENNAIS POUR OISEAUX DU CIEL 

MIXTURE FOR WILDBIRDS PREMIUM

PACKAG
INGNEW PAPER

REF. 17959

TIP

ALL SEASON 
MIX - MELANGE - MIXTURE

Evenwichtig en volledig ALL SEASON basismengsel voor alle 
soorten buitenvogels.

Mélange de base ALL SEASON complet et équilibré pour toutes 
sortes de oiseaux du ciel.

Balanced and complete ALL SEASON basic feed for all breeds of 
wildbirds.
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34% tarwe blé wheat

25% maïs, gebroken maïs, concassé maize, crushed

12% sorghum sorgho sorghum

10% gierst, geel millet, jaune millet, yellow

4,5% zonnebloemzaad  graine de tournesol sunflower seed

4,5% zonnebloemzaad  graine de tournesol sunflower seed

3% grondnoten, ontdopt arachides, décortiquée groundnuts, decorticated 

2,3% suet stick, appel suet stick, pomme suet stick, apple

2,3% suet stick, pinda suet stick, arachide suet stick, peanut

2,3% suet stick, vlierbessen suet stick, baies de sureau suet stick, elderberries

20% zonnebloemzaad, gepeld graine de tournesol, écalé sunflower seed, dehusked 

19% gierst, geel millet, jaune millet, yellow

16% maïs, gebroken maïs, concassé maize, crushed

15% haver, gepeld avoine, écalé oats, dehusked

10% tarwe blé wheat

10% sorghum sorgho sorghum

5% grondnoten, ontdopt arachides, décortiquée groundnuts, decorticated 

5% raapzaad graine de colza rape seed

TIP
REF. 1210436

REF. 1210442

A

B

 6 x 4 kg CARTON (MOQ )
 56 x 4 kg MINI BOX  
  (60 x 80 x 80 cm)
 144 x 4 kg LARGE BOX  
  (120 x 80 x 80 cm)

 6 x 4 kg CARTON (MOQ )
 56 x 4 kg MINI BOX  
  (60 x 80 x 80 cm)
 144 x 4 kg LARGE BOX  
  (120 x 80 x 80 cm)

HIGH-ENERGY 
MIX - MELANGE - MIXTURE

NO-MESS 
MIX - MELANGE - MIXTURE

Met veel hoogenergetische ingrediënten, het ideale voer om de vogels te helpen tijdens de winter, het broedseizoen en 
wanneer de natuurlijke voedingsbronnen schaars zijn.

Avec de nombreux ingrédients à haute teneur énergétique, c’est l’aliment idéal pour aider les oiseaux pendant l’hiver, la saison 
de reproduction et lorsque les sources de nourriture naturelle sont rares.

With many high-energy ingredients, the ideal feed to help birds during the winter, breeding season and when natural food 
sources are scarce.

Met schaalvrije ingrediënten (gepelde zonnebloempitten, haver en noten). Daardoor zijn er geen restanten en is deze menge-
ling het ideale voer om te geven op je terras, balkon of in de tuin.

Avec des ingrédients sans écailles (graines de tournesol, avoine et noix décortiquées). Par conséquent, il n’y a pas de restes et 
ce mélange est l’aliment idéal à donner sur votre patio, votre balcon ou dans le jardin.

With scale-free ingredients (peeled sunflowerseeds, oats and nuts). As a result, there are no leftovers and this mixture is the 
ideal feed to give on your patio, balcony or in the garden.
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REF. 1168001C

 1 x 25 kg MOQ
 40 x 25 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

REF. 1168003 REF. 1168002A B

6 x 2 kg CARTON (MOQ ) 
270 x 2 kg EUROPAL

3 x 4 kg CARTON (MOQ ) 
135 X 4 kg EUROPAL

GEPELDE ZONNEBLOEMPITTEN
Deze gepelde zonnepitten zijn vooral bestemd voor alle in de vrije natuur levende vogels zoals meesjes, roodborstjes, 
mussen, spechten, vinken, … De BENELUX zonnebloempitten bevatten een hoog gehalte aan natuurlijke vetten waardoor 
de buitenvogels zonder problemen de harde winter kunnen doorbrengen. Dit voedsel kan het hele jaar door gegeven 
worden. Om eenzijdige voeding tegen te gaan, is het aan te raden BENELUX strooivoer en BENELUX mezenbollen bij te 
voederen. Doordat deze zonnebloempitten reeds gepeld werden, worden ze volledig opgenomen door de buitenvogels 
en vallen de omhulsels niet op de grond. Zo wordt noch uw terras, tuin of voedersilo bevuild.

CŒUR DE GRAINE DE TOURNESOL (GRAINES DE TOURNESOLS DÉCORTIQUÉS)
Les graines de tournesols décortiqués sont destinées aux oiseaux de la nature comme les mésanges, rouges-gorges, 
pics, pinsons … Cet aliment contient beaucoup de matières grasses indispensables aux oiseaux durant l’hiver. On peut 
aussi le donner toute l’année. Pour un menu équilibré, il est conseillé d’apporter également le mélange oiseaux du ciel 
BENELUX et les boules de mésanges BENELUX. Les oiseaux vous en seront reconnaissants ! Comme ces tournesols sont 
déjà décortiqués, ils sont pris entièrement par les oiseaux et les écorces ne tombent pas sur le sol. Ainsi vos terrasses, 
vos jardins, et vos silos resteront propres.

SUNFLOWERSEEDS 
The Benelux  SUNFLOWERSEEDS are the best seeds for all varieties of wild birds: tits, finch, robins,… This food contains 
a high percentage of natural fat which is very important to help the birds through the hard winter. The BENELUX 
sunflowerseeds can be fed throughout the year. To avoid any deficiency in  the diet, it is recommended to give also 
BENELUX wildbird mix and BENELUX fatballs. The birds will be gratefull! These sunflower seeds were decorticated, which 
gives the advantage that the wild birds completely eat them. This way there are no shells that soil your terrace or 
feeder.

100%  
OPNAME
CONSOMMÉ
CONSUMPTION

Zonder omhulsel
Sans écorces
Without shells

A B
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REF. 1166003 REF. 1166001B C

 1 x 15 kg MOQ
 36 x 15 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

 7 x 3 kg CARTON (MOQ )
 42 x 3 kg MINI BOX  
  (60 x 80 x 80 cm)
 108 x 3 kg LARGE BOX  
  (120 x 80 x 80 cm)

A

D E

 12 x 700 g CARTON (MOQ )
 56 x 12 x 700 g EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

 1 x 12 kg MOQ
 49 x 12 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

 1 x 15 kg MOQ
 50 x 15 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

REF. 1165999

REF. 1166002 REF. 1175001

STROOIPITTEN ARDENNEN 
GRAINES DE TOURNESOL ARDENNAIS

STRIPED SUNFLOWERSEEDS ARDENAISBUFFALO

PACKAG
INGNEW PAPER
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REF. 1132003 REF. 1132006

REF. 1133004

REF. 1133006

REF. 1133003 REF. 1133001

F G

A

E

B C

 1 x 12 kg MOQ
 70 x 12 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

 1 x 25 kg MOQ
 40 x 25 kg EUROPAL 
  (120 x 80 cm)

 6 x 4 kg CARTON (MOQ )
 42 x4 kg MINI BOX  
  (60 x 80 x 80 cm)
 108 x 4 kg LARGE BOX  
  (120 x 80 x 80 cm)

10 x 1 kg MOQ 10 
 CARTON x 10

6 x 1,8 kg MOQ 6 
 CARTON x 6

6 x 2 kg MOQ 6 
 CARTON x 6

REF. 1133011D

900 g   MOQ 12 
  CARTON x 12
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3x 

B

D

C

REF. 14914

REF. 17553

70 cm - 1000 g  MOQ 10 
  BOX 10

45 cm  MOQ 15 
  BOX 15

B

C

150 g x 3  MOQ 25 
  BOX 25

200 g  MOQ 50 
  BOX 50

REF. 14839

REF. 14917

D

A

=

A
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REF. 14942 REF. 14943

520 g  MOQ 15 
  BOX 15

540 g  MOQ 15 
  BOX 15

B C

620 g  MOQ 15 
  BOX 15

REF. 14941A

A B C

met handige kliksluiting om te bevestigen in de tuin en om te combineren met andere slingers 
avec fermeture à pression pratique pour raccrocher dans le jardin et à combiner avec d’autres guirlandes 

with convenient snap fit design to install in the garden and to combine with other garlands
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REF. 17552

large + 3 bollen / boules MOQ 12
55 cm - 800 g  BOX 12

B

65 cm  MOQ 20 
470 g  BOX 20

REF. 14848A

REF. 17555C REF. 17551D

small + 1 bol / boule  MOQ 24
35 cm - 450 g  BOX 24

65 cm  MOQ 15 
750 g  BOX 15

=

B C DA
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REF. 17655

REF. 17657

REF. 17656

REF. 17658

A

C

B

D

4 x 90 g  MOQ 20 
  BOX 20

4 x 90 g  MOQ 20 
  BOX 20

4 x 90 g  MOQ 20 
  BOX 20

4 x 90 g  MOQ 20 
  BOX 20

Pinda / Arachides / Nuts

Fruit

Meelworm / Vers de farine 
Mealworm

Insecten / Insectes / Insects

ARTISANALE MEZENBOLLEN  - BOULES ARTISANALES - TRADITONAL FATBALLS



15

15 pack - 90 gr  MOQ 8 
  BOX 8

REF. 17503A

30 st / pcs  MOQ 1 
2400 g

REF. 14820B

PREMIUM QUALITY

30 st / pcs  MOQ 1 
2700 g

REF. 14960C

30 st / pcs  MOQ 1 
2400 g

REF. 14964D
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 24 x 6 st/pcs BOX (MOQ )
 960 x 6 st/pcs EUROPAL  
                             (120 x 80 x 180cm)

REF. 14969A

6 pack - 90 gr

 192 x 10 st/pcs  MINI BOX (MOQ) 
  (60 x 80 x 80 cm)

 192 x 10 st/pcs  MINI BOX (MOQ) 
  (60 x 80 x 80 cm)

REF. 14909 REF. 14948B C

10 pack - 85/90 gr 10 pack - 85/90 gr

50 pack - 85/90 gr MOQ 1

REF. 14913F

± Ø 10 cm  MOQ 24 
500 g  BOX 24

REF. 14869E

GIANT

REF. 17512D

430 g  MOQ 16 
  BOX 16
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25x
5x

REF. 17508

REF. 14851

35 st / pcs  MOQ 1 
3100 g

60 st / pcs  MOQ 1 
5100 g

60 st / pcs  MOQ 1 
5200 g

25 + 5 st / pcs  MOQ 1 
3000 g

REF. 17510

REF. 17507

B

D

A

C
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ECO PACK

50 st / pcs  MOQ 1 
4500 g

12 st / pcs  MOQ 1 
800 g

A

C

REF. 14850

REF. 17546

28 st / pcs  MOQ 1 
2520 g

B REF. 14863

6 different flavours
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140 g  MOQ 12 
10,5 x 10,5 x 7,5 cm H BOX 12

REF. 17630A
Meelwormen 
Vers de farine

100 g  MOQ 14 
13 x 7 x 17,5 cm H  BOX 14

REF. 46359B
Meelworm gedroogd
Vers de farine seche

REF. 17517REF. 17516C D

emmer/ seau/ bucket - 2,5 L 
  MOQ 1
  

emmer/ seau/ bucket - 5,5 L 
  MOQ 1
  

REF. 17500E

emmer/ seau/ bucket - 10 L 
  MOQ 1
  

MEELWORMEN  - VERS DE FARINE - MEALWORMS
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REF. 17631REF. 17633

300 g  MOQ 12 
10,5 x 10,5 x 7,5 cm H BOX 12

175 g  MOQ 12 
10,5 x 10,5 x 7,5 cm H BOX 12

500 g  MOQ 12 
10,5 x 10,5 x 7,5 cm H BOX 12

REF. 17632 GFE
Wilde zaden

Graines sauvages
Rode besjes  
Fruits rougesInsect mix

REF. 1630122

REF. 1210477

REF. 1630121

REF. 1210476

A

C

B

D

emmer/ seau/ bucket - 2,5 L 
1250 g  MOQ 1
  

emmer/ seau/ bucket - 2,5 L 
1500 g  MOQ 1
  

emmer/ seau/ bucket - 5,5 L 
2500 g  MOQ 1
  

emmer/ seau/ bucket - 5,5 L 
3000 g  MOQ 1
  

Strooi - patee / Patée hiver

Energy mix
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XXL STICK - BATON XXL

REF. 17499

11,5 x 7 x 40 cm H  MOQ 2 
  BOX 12

C

STICK NOT INCLUDED

REF. 14875

mix small sticks
200 g  MOQ 48

A REF. 14945

mix large sticks
400 g  MOQ 25

B
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REF. 17543

Insecten / Insectes  MOQ 12 
300 g  BOX 12

C

Muesli  MOQ 12 
300 g  BOX 12

Pinda’s / Arachides MOQ 12 
300 g  BOX 12

Zaden / Graines  MOQ 12 
300 g  BOX 12

Bosvruchten / Fruits rouges  MOQ 12 
300 g  BOX 12

   MOQ 12 
300 g  BOX 12

REF. 17541

REF. 17544

REF. 17542

REF. 17545 REF. 15007

A

D

B

E F

B CA

D E

F

BIRDCAKES

zwarte soldaatvlieglarven 
larves de mouches de soldat noir 

black soldier fly larvae
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BIRDCAKES

REF. 17277

13 x 11 x 3 cm  MOQ 6 
  BOX 48

A REF. 14985B

17 x 7 x 17 cm H  MOQ 2 
  BOX 8

BIRDCAKE NOT INCLUDED
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REF. 17678 REF. 17679

voederpot met zonnebloempitten
pot d’alimentation graines de tournesol
300 g  MOQ 8 
  BOX 8

voederpot met insecten 
pot d’alimentation insectes
550 g  MOQ 8 
  BOX 8

A B

VOEDERPOTTEN - POT D’ALIMENTATION - FEEDING TRAY

REF. 17497 - 17498

TIP
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REF. 14874

insecten  MOQ 15 
600 g  BOX 15

A

REF. 14868E

8 x 8 x 15 cm H  MOQ 25 
350 G  BOX 25

REF. 14867D

17 x 17 x 3 cm H  MOQ 22 
500 G  BOX 22

REF. 17588B

  MOQ 32 
350 G  BOX 32

REF. 14954C

380 g  MOQ 24 
10 x 8 x 8 cm H  BOX 24
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REF. 14884 REF. 15005A B

6 x 85 g per / par tray MOQ 18 
22 x 13 x 3 cm H  BOX 18

6 x 85 g per / par tray MOQ 18 
22 x 13 x 3 cm H  BOX 18

REF. 14892C

420 g   MOQ 20 
6 x 6 x 22 cm H  BOX 20

REF. 14946 REF. 14947D E

7,5 x 7 x 17 cm H  MOQ 28 
350 G  BOX 28

5,5 x 5,5 x 13 cm H MOQ 32 
350 G  BOX 32

100% recycled material

zwarte soldaatvlieglarven 
larves de mouches de soldat noir 

black soldier fly larvae
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REF. 14881 REF. 14880A B

200 g  MOQ 36 
  BOX 36

550 g  MOQ 22 
  BOX 22

REF. 17501

3 smaken - 3 gouts MOQ 10 
1000 g  BOX 10

D

REF. 14895 REF. 14897E F

400 g  MOQ 22  
  BOX 22

250 g  MOQ 48  
  BOX 48

REF. 14898 REF. 15006

zwarte soldaatvlieglarven 
larves de mouches de soldat noir 

black soldier fly larvae

meelwormen 
vers de farine 
mealworms

rozijnen 
raisins secs 

raisins

250 g  MOQ 48  
  BOX 48

250 g  MOQ 48  
  BOX 48

G H
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REF. 17549B

350 g   MOQ 12 
8 x 8 x 10 cm H  BOX 12

REF. 17548A

350 g   MOQ 12 
8 x 8 x 10 cm H  BOX 12

REF. 17645C

360 g   MOQ 12 
8,5 x 8,5 x 11 cm H  BOX 12

Original PremiumMeelworm / Vers de farine 
Mealworm

PINDAKAAS  - BEURRE DE CACAHUETES - PEANUT BUTTER

REF. 17650 REF. 17649D E

13 x 17 x 26 cm H  MOQ 2 12,5 x 14,5 x 19 cm H MOQ 1
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REF. 15000A

70 g   MOQ 6 
13 x 20 cm H  BOX 6

KRUIDENMIX  - MELANGE D’HERBES - HERBS

lavendel - lavande - lavenderoregano - origan - oregano

vlierbessen - sureau - elderberries

basilicum - basilic - basil

Gebruiksaanwijzing - Mode d’emploi - Instructions

Mix with bird seeds: 3 table spoons per 1 kg of seeds.

Put in bird bath: 1 table spoon per 1 liter of water.

rooibos - rooibos - rooibos

echinacea - échinacée - echinaceavenkelzaad - graine de fenouil - fennel seed

tijm - thym - thymemariadistelzaad - graine de chardon-Marie - milk thistle seed
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REF. 17681B

12 x 12 x 40 cm H  MOQ 6 
  BOX 6

REF. 17680A

25 x 9 x 20 cm H  MOQ 6 
  BOX 6

REF. 14997C

ø 10 x 26 cm H  MOQ 15

=

=
+

PROMO PACKS
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discovery box
buitenvogels - oiseaux du ciel - wild birds

REF. 17999A

43 x 21 x 25,5 cm  MOQ 1extra info binnenin 
plus d’infos à l’intérieur 

extra info inside

14pcs
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discovery box
buitenvogels - oiseaux du ciel - wild birds

PREMIUM

REF. 17998B

43 x 21 x 25,5 cm  MOQ 1extra info binnenin 
plus d’infos à l’intérieur 

extra info inside

16pcs
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hangie stick

Gebruiksaanwijzing - Mode d’emploi - Instructions

REF. 17000A

4 x 12 x 28 cm H  MOQ 10 
  BOX 10

TELESCOPISCH - TELESCOPIQUE - TELESCOPIC

85 cm
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VOEDERSILO’S  - SILO D’ALIMENTATION - TUBE FEEDERS

REF. 17301REF. 17957

REF. 17302

FD

B

ø 14 x 28 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

16 x 16 x 28 cm H  MOQ 3 
  BOX 12

ø 14 x 28 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

20 cm

20 cm 40 cm

40 cm

REF. 17391

REF. 17395

REF. 17392

REF. 17396

A

E

C

G

ø 9 x 20 cm H  MOQ 4 
  BOX 4

ø 9 x 20 cm H  MOQ 4 
  BOX 4

ø 9 x 40 cm H  MOQ 4 
  BOX 4

ø 9 x 40 cm H  MOQ 4 
  BOX 4

Voor pinda’s en zonnebloempitten / Pour arachides et graines de tournesol / For peanuts and sunflowerseeds

Voor fijne zaadmengsels / Pour des graines fines (mélanges) / For seedmixtures
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VOEDERSILO’S  - SILO D’ALIMENTATION - TUBE FEEDERS

Voor pinda’s en zonnebloempitten / Pour arachides et graines de tournesol / For peanuts and sunflowerseeds

Voor fijne zaadmengsels / Pour des graines fines (mélanges) / For seedmixtures

REF. 17311B

ø 6 x 30 cm H  MOQ 5 
  BOX 100

30 cm

REF. 17317C

ø 8,5 x 30 cm H  MOQ 6 
  BOX 48

REF. 17955E

Ø 21 x 24 cm H  MOQ 2  
  BOX 6 

REF. 17319D

19 x 19 x 32 cm H  MOQ 1 
  BOX 4

REF. 17320A

19 x 19 x 32 cm H  MOQ 1 
  BOX 4

REF. 17933D

17,5 x 19 x 19,5 cm H MOQ 1 
  BOX 6
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REF. 17329D

14 x 14 x 25 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

REF. 17936 REF. 17937

REF. 17339

REF. 17328A B

E

C

21 x 13,5 x 24 cm H MOQ 1 
  BOX 12

24 x 24 x 33 cm H  MOQ 1 
  BOX 4

21 x 21 x 34 cm H   MOQ 1 
  BOX 6

22,5 x 20,5 x 22,5 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

2in1

2in1 2in1

3in1

2in1

VOEDERSILO’S  - SILO D’ALIMENTATION - TUBE FEEDERS

voor water / pour l’eau / for water

REF. 17958F

16 x 16 x 21 cm H  MOQ 3 
  BOX 6
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REF. 14832 REF. 14833C D

40 cm H  MOQ 5 
  BOX 80

40 cm H  MOQ 1 
  BOX 36

REF. 17296B

56 x 56 x 11 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

SILOHOUDER  - SUPPORT POUR SILO - HOLDER FOR SILO

REF. 17959A

11,5 x 9,5 x 28,5 cm H MOQ 3  
  BOX 6 

REF. 17064

10 x 10 x 36 cm H  MOQ 3 
  BOX 54

E

voor water / pour l’eau / for water
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REF. 17280D

56 x 182 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

SILOHOUDER  - SUPPORT POUR SILO - HOLDER FOR SILO

REF. 17298A

56 x 203 cm H  MOQ 1 
  BOX 3

REF. 17299B

57 x 229 cm H  MOQ 1 
  BOX 3

REF. 17287C

20 x 10 x 220 cm H MOQ 1  
  BOX 4 
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REF. 14975

REF. 14936 REF. 17254REF. 14932C

A

D E

40 x 14 x 16 cm H  MOQ 1 
  BOX 8

16 x 16 x 25 cm H  MOQ 1 
  BOX 4

33 x 15 x 15 cm H  MOQ 1 
  BOX 8 24 x 16 x 28 cm H  MOQ 1

VOEDERHUISJES  - MAISON D’ALIMENTATION - HOUSE FEEDERS

REF. 14934B

28 x 17,5 x 32 cm H MOQ 1 
  BOX 2 
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REF. 14824A

22 x 9,5 x 22 cm H MOQ 6  
  BOX 18 

VOEDERHUISJES  - MAISON D’ALIMENTATION - HOUSE FEEDERS

REF. 17902B

10 x 24 x 21 cm H  MOQ 1 

REF. 17905F

33 x 28 x 30 cm H MOQ 1

REF. 14937REF. 14959 ED

Ø 35 x 50 cm H  MOQ 1 14 x 15 x 25 cm H  MOQ 2 

REF. 17903C

10 x 24 x 21 cm H  MOQ 1 
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REF. 17934B

30,5 x 19,5 x 20 cm H MOQ 1  
  BOX 6 

VOEDERHUISJES  - MAISON D’ALIMENTATION - HOUSE FEEDERS

REF. 17935C

31 x 27 x 31,5 cm H MOQ 1  
  BOX 8 

REF. 17940D

20,5 x 16,5 x 19 cm H MOQ 1  
  BOX 12 

REF. 17242E

30 x 26 x 25 cm H MOQ 1  
  BOX 1 

REF. 17571F

24 x 17 x 19 cm H   MOQ 1 
  BOX 12

REF. 17941A

19 x 16,5 x 18 cm H MOQ 1  
  BOX 12 
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REF. 17960A

15 x 7 x 16 cm H  MOQ 3  
  BOX 20 

REF. 17286

REF. 17355

C

B

10 x 10 x 130 cm H MOQ 1  
  BOX 6 

38 x 19,5 x 21 cm H MOQ 1  
  BOX 6 

3 hoogtes - 3 hauteurs - 3 heights
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Benelux Nature stelt een gloednieuw gamma decoratieve accessoires voor. Met dit gamma brengt u kleur in de tuin 
met producten waar de tuinvogels verzot op zijn. Het gamma omvat nestkastjes, voederschalen, voedersilo’s, een 
insectenhotel en mezenbolhouders. 

Benelux Nature présente une toute nouvelle gamme d’accessoires décoratifs. Avec cette gamme, vous apportez de la 
couleur dans le jardin avec des produits que les oiseaux du ciel adorent. Ce nouveau gamme comprend des nichoirs, 
mangeoires, silo’s, un hôtel pour insectes et des portes-boules.

Benelux Nature presents a brand new range of decorative accessories. With this gamma you will give color to your 
garden with products were wild birds are fond of. The range includes birdhouses, feeder trays, feeders, insect hotels 
and holders for fatballs.

ALL  SE AS O N S
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REF. 17011 REF. 17012

20,5 x 16 x 26,5 cm H MOQ 1 
  BOX 12

20,5 x 16 x 26,5 cm H MOQ 1 
  BOX 12

F G REF. 17013 REF. 17014

20,5 x 16 x 26,5 cm H MOQ 1 
  BOX 12

20,5 x 16 x 26,5 cm H MOQ 1 
  BOX 12

H I

REF. 17001 REF. 17002

18 x 15 x 28 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

18 x 15 x 28 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

A B REF. 17003 REF. 17004

18 x 15 x 28 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

18 x 15 x 28 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

C D REF. 17005

18 x 15 x 28 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

E
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REF. 17021 REF. 17022 REF. 17023 REF. 17024

14,5 x 11 x 17,5 cm H MOQ 1 
  BOX 24

14,5 x 11 x 17,5 cm H MOQ 1 
  BOX 24

14,5 x 11 x 17,5 cm H MOQ 1 
  BOX 24

14,5 x 11 x 17,5 cm H MOQ 1 
  BOX 24

A B C D

REF. 17052

REF. 17356

REF. 17053

REF. 17357

Ø24 x 23 cm H  MOQ 1 
  BOX 8

40 x 12 x 23 cm H  MOQ 1 
  BOX 8

Ø24 x 23 cm H  MOQ 1 
  BOX 8

40 x 12 x 27 cm H  MOQ 1 
  BOX 8

G

E

H

F
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REF. 17306

REF. 17336

REF. 17307

REF. 17337

REF. 17308

REF. 17338

A

D

B

E

C

F

22 x 16 x 27 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

23 x 6 x 21,5 cm H MOQ 1 
  BOX 6

22 x 16 x 27 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

23 x 6 x 21,5 cm H MOQ 1 
  BOX 6

22 x 16 x 27 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

23 x 6 x 21,5 cm H MOQ 1 
  BOX 6
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REF. 17342 REF. 17343 REF. 17344A B C

27 x 5,9 x 27 cm H MOQ 1 
  BOX 6

27 x 5,9 x 27 cm H MOQ 1 
  BOX 6

27 x 5,9 x 27 cm H MOQ 1 
  BOX 6
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nature

NATURE 
LINE 

 
Produced in EU 

Informative packaging 

FSC wood



ALL  SE AS O N S
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ALL  S E AS O NS

Voor alle soorten tuinvogels Pour toutes sortes d’oiseaux du ciel For all kind of wildbirds 

lijster/merel, kwikstaartje, roodborstje
turdidae/merle noir, bergeronnette, rouge-gorget
thrush/common blackbird, wagtail, robin

Ø 28 mm

Ø 32 mm

Ø 35 mm

Ø 50 mm

100 x 150 mm

pimpelmees, kuifmees, matkop
mésange bleue, mésange huppée, mésange boréale
bluetit, crested tit, willow tit

koolmees, zwarte mees, bonte vliegenvanger
mésange charbonnière, mésange noire, gobemouche noir
great tit, coal tit, pied flycatcher

boomklever, mus, gekraagde roodstaart
sitelle torchepot, moineau, rougequeue à front blanc
nuthatch, sparrow, common redstart

grote bonte specht, spreeuw, boomklever
pic épeiche, étourneau, sittelle torchepot
great spotted woodpecker, starling, nuthatch

TIPS OM EEN BENELUX MULTI-NESTKAST PERFECT 
OP TE HANGEN
Op een veilige en rustige plaats hangen, weg van 
katten en honden
De opening vrij houden, weg van begroeiing, niet 
in struiken of tussen bladeren/takken, gericht 
naar het oosten, noordoosten of zuidoosten
Op een zichtbare plaats hangen, ideaal tussen 200 
en 300 cm van de grond
Hou min 3 meter afstand tussen 2 verschillende 
nestkasten, min 10 m voor identieke nestkasten 
(met zelfde invliegopening)
Mag ganse jaar opgehangen worden, maar 
zeker plaatsen vanaf begin februari, eventueel 
wegnemen vanaf eind september
Na elke kweekbeurt, steeds het oude nest 
verwijderen en schoonmaken met warm water

INSTRUCTIONS POUR PENDRE, PARFAITEMENT, UN 
MULTI-NICHOIR BENELUX
Placer dans un endroit sûr et calme, loin des chats 
et des chiens

Garder l’ouverture accessible, pas dans la 
végétation/buisson, face au l’est, nord-est ou 
sud-est

Placer visiblement, idéalement à deux ou trois 
mètres du sol

Garder minimum 3 mètres de distance entre deux 
nichoirs différents et minimum 10 mètres pour 
des nichoirs identiques (avec le même diamètre 
d’entrée)

Placé début février, il peut rester toute l’année et, 
éventuellement, rentré fin septembre

Après chaque période d’élevage, faire disparaître 
le vieux bourre-nid et nettoyer à l’eau chaude

TIPS FOR PERFECT HANGING OF A BENELUX 
MULTI-NEST BOX:
Hang in a safe and quiet place, away from cats 
and dogs
Keep the opening clear, away from vegetation 
and bushes or between leaves/branches, facing 
the east, northeast or southeast
Place visible, ideally between 200 and 300 cm off 
the ground
Keep a minimum of 3 meters distance between 
2 different nest BOXes, a minimum of 10 meters 
for identical nest BOXes (with the same fly-in 
opening)
Can be hung throughout the year, but definitely 
from the beginning of February, if necessary it is 
possible to store away at the end of September
After every breeding period, always remove the 
old nest from the nest BOX and clean it with hot 
water
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REF. 17490

REF. 17491

A

B

13 x 15 x 22 cm H   MOQ 1

19 x 15 x 21,5 cm H  MOQ 1
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STROOIVOEDER / MÉLANGE OISEAUX DU CIEL / MIXTURE FOR WILDBIRDS - 1 KG (Ref. 1210433)
Mus, vink, groenling, mees, sijs
Moineau, pinson, verdier, mesange, tarin
Sparrow, finches, greenfinch, tit, siskin

STROOIPITTEN / GRAINES DE TOURNESOL / SUNFLOWERSEEDS - 700 G (Ref. 1165999)
Mees, Mus, vink, groenling, sijs, specht
Mesange, moineau, pinson, verdier, tarin, pivert
Tit, sparrow, finches, greenfinch, siskin, woodpecker

STROOIPINDA’S / ARACHIDES / DECORTICATED GROUNDNUTS - 700 G (Ref. 1133011)
Specht, boomklever, boomkruiper, mees
Pivert, grimpereau, grimpereau des jardins, mesange
Woodpecker, nuthatch, tree creeper, tit

MEELWORMEN / VERS DE FARINE / MEALWORMS
Winterkoning, roodborstje, heggenmus, boomkruiper
Roitelet, rouge gorge, moineau, grimpereau des jardins
Wren, robin, dunnock, tree creeper

Welk voeder voor welke vogel?
Quel aliment pour quel oiseau?

Which feed for which bird?

ALL  S E AS O NS
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REF. 17492 REF. 17493A B

16 x 14 x 22,5 cm H MOQ 1 16 x 14 x 22,5 cm H MOQ 1

nature multi feeder enkel dak light 
multi feeder simple toit clair

nature multi feeder enkel dak dark 
multi feeder simple toit fonce

REF. 17494 REF. 17496C D

19 x 15 x 21 cm H  MOQ 1 19 x 15 x 21 cm H  MOQ 1

nature multi feeder dubbel dak light
multi feeder double toit clair

nature multi feeder dubbel dak dark 
multi feeder double toit fonce

Dubbele functie 
double use 

double fonction

Dubbele functie 
double use 

double fonction

Dubbele functie 
double use 

double fonction

Dubbele functie 
double use 

double fonction
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REF. 17497 REF. 17498A B

15 x 16 x 22 cm H  MOQ 1 15 x 16 x 22 cm H  MOQ 1

nature pick-pot feeder enkel dak light 
pot detenteur, simple toit-claire

nature pick-pot feeder enkel dak dark
pot detenteur, simple toit-fonce

REF. 17678 - 17679

TIP
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REF. 17484

REF. 17483

REF. 17485

REF. 17482REF. 17481

E

C

F

BA

21 x 17 x 31 cm H  MOQ 1 
  BOX 4

21 x 14 x 23,5 cm H MOQ 1 
  BOX 4

14 x 16 x 26 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

21,5 x 17,5 x 29 cm H MOQ 1 
  BOX 4

12 x 12 x 18 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

REF. 14950D

12 x 13,5 x 28 cm H MOQ 1 
  BOX 6

VOGELHUISJES  - ABRI BOIS - BIRDHOUSES

Ø 28 mm

Ø 35 mm

Ø 35 mm

110 x 85 
mm
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REF. 17486

REF. 17946

REF. 17487

REF. 17947

B

E

C

F

19,5 x 13 x 27 cm H MOQ 1 
  BOX 6

19 x 22 x 26,5 cm H MOQ 1 
  BOX 8

19,5 x 13 x 27 cm H MOQ 1 
  BOX 6

22 x 15,5 x 22 cm H MOQ 1 
  BOX 12

REF. 17480

REF. 17945

A

D

19,5 x 13 x 27 cm H MOQ 1 
  BOX 6

19,5 x 15 x 22 cm H MOQ 1 
  BOX 18

120 x 50 
mm

Ø 32 mm Ø 32 mm Ø 32 mm

Ø 35 mm Ø 35 mm
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REF. 17949 REF. 17950C D

14 x 11 x 18 cm H  MOQ 3 
  BOX 40

17 x 15,5 x 20,5 cm H MOQ 1 
  BOX 36

REF. 17948B

17,5 x 16 x 20 cm H MOQ 1 
  BOX 20

REF. 17951 REF. 17952

16 x 17,5 x 32,5 cm H MOQ 1 
  BOX 6

17 x 15,5 x 26 cm H MOQ 1 
  BOX 4

E F REF. 17954

16 x 17 x 19 cm H  MOQ 1 
  BOX 12

G

REF. 17845A

16 x 21 x 31 cm H  MOQ 1 
  BOX 4

Ø 32 mm Ø 32 mm

100 x 63 
mm

Ø 35 mm Ø 30 mm Ø 35 mm
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REF. 14511 REF. 14510A B

ø 13 x 20 cm H  MOQ 2 ø 13 x 20 cm H  MOQ 2

REF. 17904D

12 x 12 x 18 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

REF. 17489F

10 x 13 x 4 cm H  MOQ 6 
  BOX 36

EXCL NESTMATERIAAL - BOURRE-NID - NESTIN MATERIAL

REF. 17909E

12 x 13,5 x 28 cm H MOQ 1 
  BOX 6

REF. 14512C

14 x 14 x 19 cm H  MOQ 2

95 x 50 
mm

Ø 28 mm
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OMSK

REF. 17243A

58 x 58 x 36 cm H  MOQ 1 
+voet/pied/foot 80 x 80 x 120 cm 

KIT

WINTERHUISJES OP VOET  - MAISON D’HIVER SUR PIED - BIRDHOUSE WITH STANDARD
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MOSCOW II

REF. 17217
A

70 x 70 x 186 cm H  MOQ 1

MOSCOW II

REF. 17218B

70 x 70 x 186 cm H  MOQ 1

A

B

KIT

KIT
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REF. 17450A

ø 41 x 42 cm H   MOQ 1 
 + voet/pied ø 58 x 94 cm H

MONACO

REF. 17456B

52 x 51 x 34 cm H   MOQ 1 
 + voet/pied ø 58 x 94 cm H

NICE
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REF. 17943A

31 x 31 x 145 cm H  MOQ 1

LEILANI

JUMBO 2

REF. 17458REF. 17259 CB

88 x 60 x 66 cm H  MOQ 1 
 + voet/pied ø 62 x 96 cm H

31 x 31 x 26 cm H   MOQ 1 
 + voet/pied 85 cm H

KIT
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REF. 17906 REF. 17907A B

45 x 29 x 32 cm H  MOQ 1 
+ voet/pied 95 cm H 

54,5 x 46 x 38 cm H  MOQ 1 
+ voet/pied 95 cm H 

REF. 17908 REF. 17853C D

55 x 43 x 38 cm H  MOQ 1 
+ voet/pied 95 cm H 

39 x 39 x 33 cm H   MOQ 1 
+ voet/pied 95 cm H 
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REF. 17473D

47 x 52 x 37 cm H   MOQ 1 
+ voet/pied 96 cm H 

REF. 17474C

58 x 40 x 135 cm H  MOQ 1

KAZAN

REF. 17219 A

38 x 45 x 165 cm H  MOQ 1

SOCHI

REF. 17221B

45 x 45 x 165 cm H  MOQ 1

KITKIT

KIT
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verpakking
emballage
BOX

REF. 17475A

30 x 30 x 115 cm H MOQ 1

REF. 17249REF. 17466 CB

53 x 48 x 39 cm H  MOQ 1 
+ voet/pied 94,5 cm H 30 x 30 x 115 cm H  MOQ 1

KIT

KIT
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REF. 14904A

35 x 35 x 120 cm H  MOQ 1

REF. 17900B

50 x 36 x 25 cm H  MOQ 1 
+ voet/pied 95 cm H 

TAMPERE

REF. 17463 REF. 17244C D

ø 53 x 35 cm H   MOQ 1 
+ voet/pied 106 cm H 

ø 53 x 31,5 cm H   MOQ 1 
+ voet/pied 94,5 cm H 

KIT
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REF. 17209E

ø 50 x 80 cm H  MOQ 1

REF. 17210F

ø 50 x 80 cm H  MOQ 1

REF. 17208C

ø 33 x 95 cm H  MOQ 1

REF. 17206B

ø 50 x 111 cm H  MOQ 1

REF. 17207D

ø 49,5 x 83,5 cm H MOQ 1

Kunststof
Plastique
Plastic

VOEDER / WATERSCHALEN - MANGEOIRE / FONTAINE - FEEDER / BIRD BATH

REF. 17197A

ø 50 x 81 cm H  MOQ 1
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REF. 17213

REF. 17198 REF. 17200 REF. 17201

REF. 17214 REF. 17215A

D E F

B C

ø 50 x 78 cm H  MOQ 1

ø 37 x 78 cm H  MOQ 1 ø 42,5 x 80 cm H  MOQ 1 ø 37 x 80 cm H  MOQ 1

ø 33 x 94,5 cm H  MOQ 1 ø 50 x 111 cm H  MOQ 1

Kunststof
Plastique
Plastic

Metaal - Metal Metaal - Metal

Metaal
Metal

Metaal
Metal
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TIP

REF. 17203B

36 x 29,5 X 18 cm H MOQ 1 
  BOX 4

REF. 17216A

31 x 21,5 X 12,5 cm H MOQ 2 
  BOX 1

Kunststof
Plastique
Plastic

Metaal
Metal

REF. 15000A

70 g   MOQ 6 
13 x 20 cm H  BOX 6

KRUIDENMIX  - MELANGE D’HERBES - HERBS

Gebruiksaanwijzing - Mode d’emploi - Instructions

Put in bird bath: 1 table spoon per 1 liter of water.
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REF. 14921 REF. 14988A B

13,3 x 4 x 4 cm H  MOQ 1 
15 watt  BOX 100

80 cm  MOQ 1 
10 watt  BOX 10

VERWARMINGSELEMENT  - RESISTANCE CHAUFFANT - DRINK HEATER
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Een gamma met stijlvolle en slimme designproducten die tuinen, balkons en terrassen laten leven. 
SingingFriend staat voor een mix van functionaliteit en ingetogen elegantie. Op die manier wordt design verbonden 
aan de natuur. 

Une gamme avec des produits design élégants et intelligents qui donnent vie aux jardins, balcons et terrasses. 
SingingFriend est synonyme d’un mélange de fonctionnalité et d’élégance discrète. Ç’est comme cela que le design 
est allier avec la nature.
 
A range of stylish and smart design products which brighten up gardens, balconies and terraces. 
SingingFriend stands for a mix of functionality and modest elegance. In this way design and nature are connected.
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SINGING FRIEND

REF. 17921 REF. 17924REF. 17922A CB

13 x 14 x 14 cm H  MOQ 2 
  BOX 6

13 x 14 x 14 cm H  MOQ 2 
  BOX 6

13 x 14 x 14 cm H  MOQ 2 
  BOX 6

EVIE REF. 17548 - 17549 - 17645

TIP
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SINGING FRIEND

REF. 17667

REF. 17668

10 x 10 x 20,5 cm H MOQ 3 
  BOX 9

10 x 10 x 20,5 cm H MOQ 3 
  BOX 9

A

B

FAYA

NYAH

fatballs - groundnuts

fatballs - peanuts - grountnuts
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SINGING FRIEND

REF. 17628 REF. 17629

REF. 17638 REF. 17639

7 x 7 x 22 cm H  MOQ 3 
  BOX 9

7 x 7 x 22 cm H  MOQ 3 
  BOX 9

15 x 13 x 15 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

15 x 13 x 15 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

A B

C D

MAX

LISA
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SINGING FRIEND

REF. 17643

6 x 6 x 24 cm H  MOQ 3 
  BOX 54

A

SAM



75

SINGING FRIEND

REF. 17644

6 x 12 x 24 cm H  MOQ 3 
  BOX 24

A

SAM TWIN

ANNA

REF. 17659 REF. 17660

4 x 12,5 x 15 cm H  MOQ 3 
  BOX 72

4 x 12,5 x 15 cm H  MOQ 3 
  BOX 72

B C



76

REF. 17664

12 x 12 x 25 cm H  MOQ 1 
  BOX 6

A

ESMEE

TARA

REF. 17665

REF. 17666

7 x 7 x 19 cm H  MOQ 3 
  BOX 10

9 x 9 x 15 cm H  MOQ 6 
  BOX 12

B

C

SINGING FRIEND
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DISPLAY
CONCEPTEN



78

REF. 17081REF. DISNAT2VOL1

80 x 60 x 225 cm H MOQ 1

A
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RREEFF EEAANN  CCOODDEE OOMMSSCCHHRRIIJJVVIINNGG DDEESSCCRRIIPPTTIIOONN QQUUAANNTT..

17001 5400351170011 VOGELNESTKASTJE WIT DAK LICHTGROEN NICHOIR TOIT BLANC VERT CLAIR 8
17002 5400351170028 VOGELNESTKASTJE WIT DAK LICHTBLAUW NICHOIR TOIT BLANC BLEU CLAIR 4
17004 5400351170042 VOGELNESTKASTJE WIT DAK ZWART NICHOIR TOIT BLANC NOIR 4
17011 5400351016517 NESTKAST GEBOGEN DAK LICHTGROEN NICHOIR TOIT COURBÉ VERT CLAIR 3
17012 5400351170127 NESTKAST GEBOGEN DAK LICHTBLAUW NICHOIR TOIT  COURBÉ BLEU CLAIR 3
17013 5400351170134 NESTKAST GEBOGEN DAK LICHTGEEL NICHOIR TOIT  COURBÉ JAUNE CLAIR 3
17014 5400351170141 NESTKAST GEBOGEN DAK ZWART NICHOIR TOIT  COURBÉ NOIR 3
17021 5400351170219 NESTKASTJE GEKLEURD DAK LICHTGROEN NICHOIR TOIT COLORÉ VERT CLAIR 5
17022 5400351170226 NESTKASTJE GEKLEURD DAK LICHTBLAUW NICHOIR TOIT COLORÉ BLEU CLAIR 5
17023 5400351170233 NESTKASTJE GEKLEURD DAK LICHTGEEL NICHOIR TOIT COLORÉ JAUNE CLAIR 5
17024 5400351170240 NESTKASTJE GEKLEURD DAK ZWART NICHOIR TOIT COLORÉ NOIR 10
17052 5400351170523 METALEN VOEDERSCHAAL LICHTBLAUW MANGEOIRE MÉTALLIQUE BLEU CLAIR 6
17053 5400351170530 METALEN VOEDERSCHAAL LICHTGEEL MANGEOIRE MÉTALLIQUE JAUNE CLAIR 6
17064 5400351170646 MEZEBOLHOUDER SPIRAAL MET DECOR ZWART PORTE BOULE SPIRALE AVEC DECOR NOIR 18
17081 5400351170813 HOUTEN INSECT HOTEL LICHTGROEN HOTEL D’INSECTES EN BOIS VERT CLAIR 4
17082 5400351170820 HOUTEN INSECT HOTEL LICHTBLAUW HOTEL D’INSECTES EN BOIS BLEU CLAIR 4
17083 5400351170837 HOUTEN INSECT HOTEL LICHTGEEL HOTEL D’INSECTES EN BOIS JAUNE CLAIR 4
17084 5400351170844 HOUTEN INSECT HOTEL ZWART HOTEL D’INSECTES EN BOIS NOIR 4

DISPLAY NATURE 1 

REF. 17081E REF. DISNAT2VOL1

80 x 60 x 225 cm H MOQ 1

A
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REF. 17081REF. DISNAT2VOL2

80 x 60 x 225 cm H MOQ 1

B
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RREEFF EEAANN  CCOODDEE OOMMSSCCHHRRIIJJVVIINNGG DDEESSCCRRIIPPTTIIOONN QQUUAANNTT..

17001 5400351170011 VOGELNESTKASTJE WIT DAK LICHTGROEN NICHOIR TOIT BLANC VERT CLAIR 8
17002 5400351170028 VOGELNESTKASTJE WIT DAK LICHTBLAUW NICHOIR TOIT BLANC BLEU CLAIR 4
17004 5400351170042 VOGELNESTKASTJE WIT DAK ZWART NICHOIR TOIT BLANC NOIR 4
17011 5400351016517 NESTKAST GEBOGEN DAK LICHTGROEN NICHOIR TOIT COURBÉ VERT CLAIR 3
17012 5400351170127 NESTKAST GEBOGEN DAK LICHTBLAUW NICHOIR TOIT  COURBÉ BLEU CLAIR 3
17013 5400351170134 NESTKAST GEBOGEN DAK LICHTGEEL NICHOIR TOIT  COURBÉ JAUNE CLAIR 3
17014 5400351170141 NESTKAST GEBOGEN DAK ZWART NICHOIR TOIT  COURBÉ NOIR 3
17021 5400351170219 NESTKASTJE GEKLEURD DAK LICHTGROEN NICHOIR TOIT COLORÉ VERT CLAIR 5
17022 5400351170226 NESTKASTJE GEKLEURD DAK LICHTBLAUW NICHOIR TOIT COLORÉ BLEU CLAIR 5
17023 5400351170233 NESTKASTJE GEKLEURD DAK LICHTGEEL NICHOIR TOIT COLORÉ JAUNE CLAIR 5
17024 5400351170240 NESTKASTJE GEKLEURD DAK ZWART NICHOIR TOIT COLORÉ NOIR 10
17052 5400351170523 METALEN VOEDERSCHAAL LICHTBLAUW MANGEOIRE MÉTALLIQUE BLEU CLAIR 6
17053 5400351170530 METALEN VOEDERSCHAAL LICHTGEEL MANGEOIRE MÉTALLIQUE JAUNE CLAIR 6
17064 5400351170646 MEZEBOLHOUDER SPIRAAL MET DECOR ZWART PORTE BOULE SPIRALE AVEC DECOR NOIR 18
17628 8713864996953 LONG FEEDER MAX WILD GREEN MANGEOIRE MAX VERT 9
17629 8713864997097 LONG FEEDER MAX DUSTY BEIGE MANGEOIRE MAX BEIGE 9
17638 8713864997370 CERAMIC ROUND FEEDER  LISA COOL GREY MANGEOIRE CÉRAMIQUE LISA GRIS 12
17639 8713864997516 CERAMIC ROUND FEEDER LISA BEIGE MANGEOIRE CÉRAMIQUE LISA BEIGE 12

DISPLAY NATURE 2

REF. 17081REF. DISNAT2VOL2

80 x 60 x 225 cm H MOQ 1

B
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REF. 17081REF. DISNAT2VOL3

80 x 60 x 225 cm H MOQ 1

C
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RREEFF EEAANN  CCOODDEE OOMMSSCCHHRRIIJJVVIINNGG DDEESSCCRRIIPPTTIIOONN QQUUAANNTT..

1166003 5400351116637 STROOIPITTEN 3 KG VOOR VRIJE NATUURVOGELS GRAINES DE TOURNESOL HIVER 3 KG POUR OISEAUX DE CI 7
1133004 5400351004095 GEPELDE NOTEN  4 KG VOOR IN VRIJE NATUUR ARACHIDES DECORTIQUEES 4 KG 6
1210432 5400351214326 STROOIVOER 5 KG VOOR VRIJE NATUURVOGELS MELANGE OISEAUX DU CIEL 5 KG 6
14839 5400351148393 PINDANETJE 3X150 G VOOR VRIJE NATUURVOGELS ARACHIDES EN FILETS 3X150 G 25
17655 5400351011703 ARTISANALE MEZENBOLLEN + 4 PINDA 360G BOULES ARTISANALES X 4 CACOUETTES 20
17656 5400351011710 ARTISANALE MEZENBOLLEN + 4 MEELWORM 360G BOULES ARTISANALES X 4 VERS DE FARINE 360G 20
17657 5400351011727 ARTISANALE MEZENBOLLEN + 4 FRUIT 360G BOULES ARTISANALES X 4 FRUIT 20
14909 5400351149093 MEZENBOLLEN 10 ST/ZAKJE VR VRIJE NATUURVOGELS 10 BOULES DE GRAISSE 90 G POUR OISEAUX DU CIEL 28
17678 5400351176785 BNL NATURE VOEDERPOT MET ZONNEBLOEMPITTEN BNL NATURE POT D'ALIMENTATION FRUIT 12
17679 5400351176792 BNL NATURE VOEDERPOT MET INSECTEN BNL NATURE POT D'ALIMENTATION INSECTES 12

1133011 5400351330118 BNL NATURE STROOIPINDA'S 900 G BNL NATUREARACHIDES DECORTIQUEES 900 G 12
1210433 5400351124335 STROOIVOER 1 KG VOOR VRIJE NATUURVOGELS MELANGE OISEAUX DU CIEL 1 KG 14
1165999 5400351659998 BNL NATURE STROOIPITTEN 700 G BNL NATURE GRAINES DE TOURNESOL 700 G 12

17491 5400351013486 BNL MULTI NESTKAST DUBBEL DAK BNL NICHOIR MULTI (BOX) TOIT DOUBLE 3
17490 5400351013479 BNL MULTI NESTKAST, RECHT DAK BNL MULTI NICHOIR POUR OISEAUX, TOIT DROIT 3
17492 5400351174927 BNL MULTIFEEDER  ENKEL DAK  LIGHT BNL MULTI FEEDER SIMPLE TOIT CLAIR 3
17493 5400351174934 BNL MULTIFEEDER  ENKEL DAK DONKER BNL MULTI FEEDER SIMPLE TOIT FONCE 3
17494 5400351174941 BNL MULTIFEEDER  DUBBEL DAK  LIGHT BNL MULTI FEEDERA DOUBLE TOIT CLAIR 3
17496 5400351174965 BNL MULTIFEEDER  DUBBEL DAK DONKER BNL MULTI FEEDERA DOUBLE TOIT FONCE 3
17497 5400351174972 BNL POT HOUDER, ENKEL DAK, LIGHT BNL POT DETENTEUR, SIMPLE TOIT-CLAIRE 3
17498 5400351174989 BNL POT HOUDER, ENKEL DAK, DONKER BNL POT DETENTEUR, SIMPLE TOIT-FONCE 3

DISPLAY NATURE 3

REF. 17081REF. DISNAT2VOL3

80 x 60 x 225 cm H MOQ 1

C
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REF. 17081REF. DISNAT2VOL4

80 x 60 x 225 cm H MOQ 1

D
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RREEFF EEAANN  CCOODDEE OOMMSSCCHHRRIIJJVVIINNGG OOMMSSCCHHRRIIJJVVIINNGG  FFRR AAAANNTTAALL

1210476 5400351104764 ENERGY MIX  1500 G EMMER  VRIJE NATUURVOGELS ENERGY MIX  1500 G SEAU 6
17516 5400351175160 MEELWORMEN EMMER 2.5 L  VOOR BUITENVOGELS VERS DE FARINE SEAU 2.5 L POUR OISEAUX DU CIEL 6

1630121 5400351631215 STROOI-PATEE EMMER 1250 G VOOR VRIJE NATUURVOGELS PATEE HIVER SEAU 1250 G POUR OISEAUX DU CIEL 6
17630 5400351003449 EMMERTJE MEELWORMEN 0.8 L VOOR BUITENVOGELS VERS DE FARINE SEAU 140 GR POUR OISEAUX DU CIEL 12
17631 5400351003470 EMMERTJE BESJES VOOR BUITENVOGELS 300 G SEAU SORBIERS/BAIES 300 GR POUR OISEAUX DU CIEL 12
17632 5400351003463 EMMERTJE  WILDE ZADEN 500 G SEAU GRAINES SAUVAGES 500 GR POUR OISEAUX DU CIEL 12
17633 5400351003487 EMMERTJE INSECTMIX VOOR BUITENVOGELS 175 G SEAU INSECTE 175 GR  POUR OISEAUX DU CIEL 12
14839 5400351148393 PINDANETJE 3X150 G VOOR VRIJE NATUURVOGELS ARACHIDES EN FILETS 3X150 G 25
17555 5400351000936 WINTERKRANS MIX ROZIJNEN +- 80 CM COLLIER D'HIVER MIX RAISINS +- 80 CM 15
46359 5400351463595 MEELWORM GEDROOGD ZAKJE 100 G VERS DE FARINE SECHE SACHET 100 G 14
14942 5400351149420 KLIKSLINGER PINDA + GEBLANCHEERDE PINDA GUIRLANDE A CLIQUER AVEC ARACHIDES ET ARACHIDES BLANCHI 15
14944 5400351149444 KLIKSLINGER DOPPINDA GUIRLANDE A CLIQUER AVEC ARACHIDES EN COQUE 15
17512 5400351001872 MIX BOLLEN 6 SMAKEN 430g BOULES X 6 GOUTS 16
14848 5400351148485 WINTERKRANS VERPAKT VOOR VRIJE NATUURVOGELS COLLIER D'HIVER EMBALLE 55 CM POUR OISEAUX DU CIEL 20
17277 5400351000943 VETBLOKHOUDER METAAL PORTE BLOC CARRE  METALIQUE 24
17541 5400351003562 BIRDCAKE MUESLI VOOR BUITENVOGELS BIRDCAKE MUESLI POUR OISEAUX DU CIEL 24
17542 5400351003579 BIRDCAKE ZADEN VOOR BUITENVOGELS BIRDCAKE GRAINES POUR OISEAUX DU CIEL 24
17543 5400351003586 BIRDCAKE INSECTEN VOOR BUITENVOGELS BIRDCAKE INSECTES POUR OISEAUX DU CIEL 24
17544 5400351003593 BIRDCAKE PINDA'S VOOR BUITENVOGELS BIRDCAKE ARACHIDES POUR OISEAUX DU CIEL 24
17545 5400351003609 BIRDCAKE BOSVRUCHTEN VOOR BUITENVOGELS BIRDCAKE FRUITS ROUGES POUR OISEAUX DU CIEL 24
12193 5400351121938 PRIMUS TUINVOGELS 900 G MELANGE OISEAUX DU CIEL  900 G PRIMUS 12

1133011 5400351330118 BNL NATURE STROOIPINDA'S 900 G BNL NATUREARACHIDES DECORTIQUEES 900 G 12
1210433 5400351124335 STROOIVOER 1 KG VOOR VRIJE NATUURVOGELS MELANGE OISEAUX DU CIEL 1 KG 14
1165999 5400351659998 BNL NATURE STROOIPITTEN 700 G BNL NATURE GRAINES DE TOURNESOL 700 G 12

12192 5400351121921 PRIMUS TUINVOGELS 3000 G MELANGE OISEAUX DU CIEL 3000 G PRIMUS 8
1168003 5400351009243 GEPELDE ZONNEPITTEN 2 KG BUITENVOGELS COEURS DE TOURNESOL 2 KG POUR OISEAUX DE CIEL 6
1133006 5400351009250 GEPELDE NOTEN 2 KG VRIJE NATUURVOGELS ARACHIDES DECORTIQUEES 2 KG 6

17391 5400351173913 SILO “CLASSIC”  TYPE 391 VOOR PINDA’S 20 CM SILO "CLASSIC"  TYPE 391 POUR ARACHIDES 20 CM 4
17395 5400351173951 SILO “CLASSIC”  TYPE 395 VOOR STROOIVOER 25 CM SILO "CLASSIC"  TYPE 395 POUR MELANGES 25 CM 4

DISPLAY NATURE 4

REF. 17081REF. DISNAT2VOL4

80 x 60 x 225 cm H MOQ 1

D
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REF. 17081REF. DISNAT3VOL1

60 x 40 x 175 cm H MOQ 1

E
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RREEFF EEAANN  CCOODDEE OOMMSSCCHHRRIIJJVVIINNGG DDEESSCCRRIIPPTTIIOONN QQUUAANNTT..

12193 5400351121938 PRIMUS TUINVOGELS 900 G MELANGE OISEAUX DU CIEL  900 G PRIMUS 12
14917 5400351149178 PINDANETJE 200G VOOR VRIJE NATUURVOGEL FILET DE ARACHIDES 200 G POUR OISEAUX DU CIEL 60
17655 5400351011703 ARTISANALE MEZENBOLLEN + 4 PINDA 360G BOULES ARTISANALES X 4 CACOUETTES 20
17657 5400351011727 ARTISANALE MEZENBOLLEN + 4 FRUIT 360G BOULES ARTISANALES X 4 FRUIT 20
17658 5400351011734 ARTISANALE MEZENBOLLEN + 4 INSECTEN 360G BOULES ARTISANALES X 4 INSECTES 20
17628 8713864996953 LONG FEEDER MAX WILD GREEN MANGEOIRE MAX VERT 9
17629 8713864997097 LONG FEEDER MAX DUSTY BEIGE MANGEOIRE MAX BEIGE 9
17643 8713864998339 MEZENBOLHOUDER RECYCLED PLASTIC SF SAM PORTE BOULLE DE GRAISSE PLASTIQUE RECYCLE SF SAM 16
17638 8713864997370 CERAMIC ROUND FEEDER  LISA COOL GREY MANGEOIRE CÉRAMIQUE LISA GRIS 6
17639 8713864997516 CERAMIC ROUND FEEDER LISA BEIGE MANGEOIRE CÉRAMIQUE LISA BEIGE 6
12192 5400351121921 PRIMUS TUINVOGELS 3000 G MELANGE OISEAUX DU CIEL 3000 G PRIMUS 12

DISPLAY NATURE SMALL 1

REF. 17081REF. DISNAT3VOL1

60 x 40 x 175 cm H MOQ 1

E
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REF. 32331A

6 x 600 g  CARTON (MOQ)

REF. 32341B

6 x 700 g  CARTON (MOQ)

Door de verstedelijking van ons landschap zijn tuinbewoners zoals eekhoorns, tuinvogels, egels,... steeds vaker op zoek naar voedsel en 
onderdak in onze tuinen. Voorzie daarom dit voer op enkele plaatsen in uw tuin. 
 
En raison de l’urbanisation de notre paysage, les habitants des jardins tels que les écureuils, les oiseaux de jardin, les hérissons, ... 
recherchent de plus en plus de nourriture et d’abri dans nos jardins. Par conséquent, fournissez cette nourriture à quelques endroits de 
votre jardin. 
 
Due to the urbanization of our landscape, garden residents such as squirrels, wild birds, hedgehogs,... are increasingly looking for food and 
shelter in our gardens. Therefore provide this feed in a few places in your garden.

tuinbewoners 
habitants des jardins 

garden animals
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REF. 17824 REF. 17826

REF. 17823 REF. 17827 REF. 17825

40 x 35 x 20 cm H MOQ 1 
  BOX 10 39 x 39 x 22 cm H MOQ 1

30 x 20 x 20 cm H MOQ 1 
  BOX 10

26 x 16 x 26 cm H  MOQ 1 
  BOX 4

28 x 13 x 29 cm H  MOQ 1 
  BOX 4

A B

DC E

EGEL - HÉRISSON - HEDGEHOG

EEKHOORN - ÉCUREUIL - SQUIRREL
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REF. 17081 REF. 17082 REF. 17083 REF. 17084

28,5 x 9,5 x 40 cm H MOQ 1 
  BOX 8

28,5 x 9,5 x 40 cm H MOQ 1 
  BOX 8

28,5 x 9,5 x 40 cm H MOQ 1 
  BOX 8

28,5 x 9,5 x 40 cm H MOQ 1 
  BOX 8

A B C D

REF. 17085 REF. 17086 REF. 17087E F G

19,5 x 10 x 28,5 cm H MOQ 1 
  BOX 8

19,5 x 11 x 21,5 cm H MOQ 1 
  BOX 8

22,5 x 12 x 51 cm H MOQ 1 
  BOX 6
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REF. 17091

REF. 17088

REF. 17092

REF. 17089 REF. 17090

D

A

E

B C

20,5 x 11 x 31 cm H MOQ 1 
  BOX 8

50 x 12,5 x 28 cm H MOQ 1 
  BOX 4

20,5 x 11 x 31 cm H MOQ 1 
  BOX 8

30 x 9 x 42 cm H   MOQ 1 
  BOX 6

30 x 9 x 42 cm H   MOQ 1 
  BOX 6
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REF. 17093 REF. 17916A B

33 x 8,2 x 42,7 cm H MOQ 1 
  BOX 6

24 x 11 x 37 cm H  MOQ 1 
  BOX 4

vleermuis - chauve souris - bat vleermuis - chauve souris - bat


